

Visoka poslovna skola strukovnih studija Novi Sad

SEMINARSKI RAD IZ OSNOVA ELEKTRONSKOG POSLOVANJA

TEMA: MOBI HAUS

Mentor: prof. Jošanov Borislav

Student: Nikola Pavlović 104/08tr

U Novom Sadu, Maj 2011

OPIS KOMPANIJE

Kompanija „Mobi Haus“ se nalazi u centru Novog Sada. Glavna delatnost Mobi Hausa je on line veleprodaja i maloprodaja rezervnih delova za mobilne telefone i kupovina navigacionih uređaja za automobile. Njihova lokacija se nalazi u Dalton zgradi na Bulevaru Oslobođenja u lokalnu koji je opremljen sa 3 računara i priručnim magacinom koji zadovoljava potrebe kompanije. Kompanija ima 5 zaposlenih radnika koji se brinu o isporukama i željama potrošača, kako na on line kupovini tako i uživo.

Poslovni procesi kompanije su razrađeni i uhodani, i postoji mreža partnera sa kojima svakodnevno vrše isporuke rezervnih delova i ostale opreme za mobilne telefone. Dosadašnje marketinške kampanje su se uglavnom zasnivale na flajerima koji su se delili prolaznicima u centru grada i oglašavanjem putem FM radio frekvencije na lokalnom radiu grada Novog Sada. Kompanija koristi trenutno računar kao primarno oglašavanje sa svojim korisnicima putem e-maila i svog web sajta na kome korisnici mogu da vide katalog asortimana proizvoda kompanije Mobi Haus i da poruče putem interneta.

U nameri da podigne kvalitet svojih usluga i stekne veći broj njihovih korisnika, kompanija je odlučila da počne koristiti elektronsko poslovanje putem interneta kao primarni način rada sa korisnicima svojih proizvodima. Ideja kompanije je da izgradi imidž moderne i efikasne kompanije, sa kojom je moguće brzo i lako komunicirati i kupovati pri čemu je ona spremna da ispuni sve zahteve svojih kupaca sa ciljem da zadovoljstvo kupaca bude na prvom mestu a i time da privuče nove kupce i poslovne partnere.

Poslovni partneri sa kojima Mobi Haus svakodnevno vrši isporuke rezervnih delova su privatne maloprodaje mobilnih telefona i servisi mobilnih telefona. Neki od njih su: RiM mobile, CITY servis, CARMA servis, Mobil Mania, Mobil Shop Petrović i ostali maloprodajni subjekti.

Mobi Haus svojim poslovnim partnerima pruža razne povoljnosti u vidu plaćanja i količinske popuste koje ne daje individualnim korisnicima proizvoda.

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----

[BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST](http://WWW.SEMINARSKIRAD.ORG)
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
WWW.MAGISTARSKI.COM
WWW.MATURSKIRADOVI.NET



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO [SEMINARSKI](#), [DIPLOMSKI](#) ILI [MATURSKI](#) RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE [GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI](#) KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U [BAZI](#) NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU [IZRADA RADOVA](#). PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM [FORUMU](#) ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com